

Rajzpályázat

A Pomáz Éve 2013 alkalmából a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár amatőr rajzpályázatot hirdet „Pomázi pillanatok 2013” címmel.

Feltételek:

-A versenyen csak amatőr alkotók vehetnek részt.

-Indulni a következő korcsoportokban lehet:

1. 3-6 év
2. 6-12 év
3. 12-16 év
4. 16 év feletti

-A zsűri az első, második, és harmadik helyezettet díjazza, egy rajzot a Pomázi Polgár szerkesztősége választ ki a címlapjára.

-Egy pályázó maximum 1, kizárólag önmaga által készített pályamunkát nyújthat be.

-A pályamunkákat A4 méretben kell eljuttatni. Kérjük, mellékelten (nem a pályamunkán!) tüntesse fel a nevét, életkorát, telefonos elérhetőségét, e-mail vagy posta-címét és a jeligét. Kérjük, mindenki válasszon egy egyedi jeligét, amivel a pályázat során szerepelni fog rajzával mind a közönség mind a szakmai zsűri előtt).

- A képek tetszőleges technikával készülhetnek.

-A kiállításra beválogatott első 10 helyezett alkotás meg-tekinthető lesz a művelődési házban.

-A beérkezett és pályázati kiírásnak megfelelő képeket a rendező feltünteti a Pomáz éve 2013 facebook oldalán.

-A rajzpályázatra 2013. március 1. és október 31. között lehet jelentkezni. A szakmai zsűri döntését követően, 2013. november 20-án kerül sor az eredményhirdetésre.

-Jelentkezési díj nincs.

Fotópályázat

A Pomáz Éve 2013 alkalmából a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár amatőr fotópályázatot hirdet „Pomázi pillanatok 2013” címmel.

Pályázati feltételek:

-A versenyen csak 14. évüket betöltött amatőr fotósok vehetnek részt.

-A zsűri az első, második, és harmadik helyezettet díjazza, egy fotós a facebook-os szavazáson közönségdíjban részesül egy fotót a Pomázi Polgár szerkesztősége választ ki a címlapjára.

-Egy Pályázó maximum 2, kizárólag 2013-ban önmaga által készített pályamunkát nyújthat be.

-A képek fájlneve a következő módon kell, hogy összeálljon, ékezet nélkül: Jelige.jpg (Kérjük, mindenki válasszon egy egyedi jeligét, amivel a pályázat során szerepelni fog fotójával, az anonimitás miatt mind a közönség mind a szakmai zsűri előtt).

-A képeket JPG formátumban kell eljuttatni a pmhk@pomaz.hu címre. Kérjük, tüntesse fel a fotós a nevét, életkorát, telefonos elérhetőségét, és a jeligét.

-A pályázatra beküldhető képek hosszabbik oldalának maximális mérete 2500 pixel. A fájlok maximális mérete 2 Mbyte lehet.

-A kiállításra beválogatott első 10 helyezett kép meg-tekinthető lesz a művelődési házban.

-A beérkezett és a pályázati kiírásnak megfelelő képeket a rendező feltünteti a Pomáz éve 2013 facebook oldalán.

-A fotópályázatra 2013. március 1. és október 31. között lehet jelentkezni. A szakmai zsűri döntését követően, 2013. november 20-án kerül sor az eredményhirdetésre.

-Jelentkezési díj nincs.

Zenei pályázat

Pomáz Éve 2013 rendezvénysorozat alkalmából a Pomázi Művelődési Ház zenei pályázatot hirdet „Kis pomázi zene” címmel.

Pályázni olyan - 5 percnél nem hosszabb - zenei anyaggal lehet, amellyel az alkotó/k a városhoz, az évhez, a rendezvénysorozathoz kötődő viszonya jut kifejezésre.

A pályamű ének, hangszeres, egyéni-és/vagy csoportos megszólalású egyaránt lehet.

Életkori megjelölés: 18-éves korig és 18-év felett.

A zenék benyújtásának módja:

2013. március 1. és október 31. között, lemez, vagy elektronikus formátumban. Cím:

pmhk@pomaz.hu

Kispályás foci

Március 22-23. (péntek- szombat)

A Pomáz Éve 2013 rendezői 2013 percnyi kispályás focira hívják a sportbarátokat. A program fővédnöke Halmai Gábor 57-szeres válogatott és 3-szoros magyar bajnok labdarúgó.

A rendezvény célja a sport közösségformáló erején keresztül az egészséges életmód népszerűsítése, a város éve sorozat sportos bővítése.

A jelentkezés feltételei

A jelentkezők minimum 5+1 fős csapatokat alkotva nevezhetnek, életkorra, nemre való megkötés nélkül. A labdarúgás szeretete és nem a játéktudás a meghatározó. Igazolt versenyzők épp úgy jelentkezhetnek, mint az abszolút kezdők.

Játékidő

A csapatok beosztása, a mérkőzések hosszának meghatározása a jelentkezők számától, életkorától függ. Péntek délelőtt 9-től szombat 19-óráig folyamatosan pattog a labda a Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskola tornatermében.

Nevezés

Nevezési díj nincs. Jelentkezni a csapat és a csapattagok nevével, életkorával, a vezető elérhetőségével, a beosztást érintő kérések megjelölésével lehet a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár elérhetőségein, március 13-ig. Tel.:325-163, 06-20-228-2135, pmhk@pomaz.hu

A pontos menetrendről március 18-ig mindenkit értesítünk.

Díjazás

A Pomáz Éve 2013 percnyi foci nem verseny. Az eredményeket nem rögzítjük: a részvétel és a teljesítés maga az elismerés. Minden játékos kitudózt kap emlékébe.

A meccsek lebonyolításához játéktevezetőket keresünk! Nem szükséges profi szaktudás, hiszen a mérkőzések tétje nem a győzelem, hanem 2013 perc sportszerű játék.

Mozgóképklipl pályázat

Pomáz Éve 2013 rendezvénysorozat alkalmából a Pomázi Művelődési Ház klip-pályázatot hirdet 18 éven aluli és felnőtt mozgóképkészítők számára. A pályaművek tartalma, tárgya Pomáz 2013, műfaja mozgóképklipl, melyen belül a technikai eszköz lehet bármilyen digitális eszköz, kamera, vagy akár telefon is.

A két percnél nem hosszabb anyagokat elektronikus úton, a PMHK címére kérjük eljuttatni, feltüntetve a pályázó nevét, címét és egy szabadon választott jeligét. Cím: pmhk@pomaz.hu

Leadás: október 31-ig. A zsűri kategóriánként az első három helyezettet díjazza 2013. november 20-án.